# Tikka T3x Lite ADJ Kurz

Artikelnr.: 206167\_AN2110 1.760,00 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

**Hersteller:** Tikka **Kaliber:** .223Rem **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Die Tikka T3x Lite ADJ Kurz ist die perfekte Wahl für Jäger, die eine zuverlässige und präzise Repetierbüchse suchen, die auch noch bezahlbar ist. Mit ihrem kaltgehämmerten, freischwebenden Lauf und den großen Verriegelungsnasen im Gehäuse bietet sie eine hervorragende Präzision und Robustheit. Die praxisgerechte Ausstattung und die hochwertige Mechanik machen die Bedienung der T3x Lite ADJ Kurz zu einem wahren Vergnügen. Dank des einstellbaren Schafts und der verstellbaren Schaftkappe kann die Tikka T3x Lite ADJ Kurz an die individuellen Bedürfnisse des Schützen angepasst werden. Auch der Abzug ist absolut trocken und überzeugt mit einem sauberen und präzisen Abzugsgewicht. Zudem überzeugt die T3x Lite ADJ Kurz mit ihrem unschlagbaren Preis-Leistungs-Verhältnis und ihrer hohen Qualität.- schwarzer Kunststoffschaft mit verstellbarer Backe- Flintenabzugohne Visierung- M14x1Lauflänge: 51cm

#### Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: SAKO LTD, P.O. BOX 149, 11101 P.O. BOX, FINLAND, E-Mail: info@sako.fi



## Anbieterinformationen

### **Euroshot GmbH**

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

#### Telefon:

07157 - 988 4000

#### Fax:

0711 - 75857016

#### E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

### Webseite:

www.euroshot.de